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	�ก8�
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	������������������� 	�*�	�*	�
���,���0�ก		�ก�	�ก��
%ก�* 

 �/ก�	)����'����+�	�*
F 2554 )��ก/.�% ������� 	�
/����
)
	�ก8&���'������.���)�%
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!������ 3       0/2��+�	����1/��3�' ;'���ก,�<�=�3��� �,������9�/����3!����� 31 >��!��� 2554 
 *	'3��()�=�)����*)�/-/��*ก��(	,�)��� ����	�*
F�'����)%����� 31 7��%��� 2554 IO��()��.��ก�	&	%=��*=�ก

�0�ก		�ก�	&	%=��*,��*	'3�� -/������/�ก302  5�.����
 �����**����	�*�����& �/,���*�
� 4172 =�ก*	'3�� 
�����ก��� ��'��2� -��)2 
�� =��ก�) ()�&	%=��*-/�/����	�*	��-/�% N)
()�-�)�Q���ก�	��'�-/��/ก�	)����'����
,��*	'3��+�
F 2554 ����.�����	�
��	�������()�)����� 

��.%
 : /���*�� 

��&ก�� 
+ !����� 31 >��!��� 

2554 2553 

�'��	�5
2/���� 107,932 85,864 
�'��	�5
2	%� 112,459 88,943 
��'����	��
	�ก����%'& 89,472 69,203 
�����'�	%� 99,028 78,026 
�.%�,������������ 13,431 10,917 

�*��

	�ก��T�
	�*���7' 31,139 25,982 

	�
()�=�กก�	/�������7' 
ก��(	 (,�)���) ���7' 

5,093 
3,417 

3,987 
2,796 

ก��(	&.����� 2.85 2.33 

��&	��.%���'�ก�����&.��'��	�5
2����
� (RBC) 197%* N.A. 

��&	��/&�*-��=�กก�	/���� 5.29 5.35 

��&	��/&�*-������������ 28.07 30.82 
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/����
)
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 *	'3�����N
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ก�	=.�
��'�
X��/+���&	�(�.���
ก%.�	��
/� 25 ,��ก��(	���7'�/����กT�3���'�()��'&'*���/ -&.=�&���
(�.��
�),�)������� ������� ก�	=.�
��'�
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	�ก��T�
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�/ก�	)����'����
	�=��
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=�ก
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X��/ )����� 

 

 �9 2554 �9 2553 �9 2552 

1. ก��(	���7' (/���*��) 3,417 2,796 1,186 
2. =���%����� (/�������) 1,200 1,200 1,200 
3. ��'�
X��/ (*��:����) 0.72 0.60 0.30 
    3.1 ��'�
X��/	��%.��ก�/ 0.38 0.20 0.15 
    3.2 ��'�
X��/�%)��)���
 0.34* 0.40 0.15 
4. 	%��
:���'�=.�

X��/�����'�� (/���*��) 864 720 360 
5. ��)�.%�ก�	=.�
��'�
X��/ (	��
/�) 25.28 25.75 30.36 
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:���'������'�� 864 /���*�� �')�
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	�=��
F��ก�	���+��ก		�ก�	��ก=�ก&��-��.� 1 +� 3 
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+�
F���ก		�ก�	�����ก=�ก&��-��.��� 5 �.�� ���  
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*	'3��()�
	�ก�Y*��%P
(I&2,��*	'3�� �5�����'�+��������������������*���/ �5���	�*ก�	5'=�	0�-&.�&����
:�ก		�ก�	
*	'3�� &���-&.%����� 1 &�/��� �O�%����� 31 7��%��� 2554 -&.(�.�������������.��+)��������*���/�5���	�*ก�	5'=�	0�-&.�&���
�
:�ก		�ก�	  �0�ก		�ก�	�		��-/�5'=�	0��.�&�*-�� =O�()�����+���/��ก&���ก		�ก�	���� 4 �.������	*%�	� ��� 

 

   (1) ��
��')��        N�T05�'�  
   (2) ���	����           �5����� 
   (3) �����%'&	�       	�
�	�
 
   (4) ��
��N�ก'       *�� 

 

ก/�*�,��)��	�&��-��.�ก		�ก�	��*&.���ก%�	���O�� -/�����+��-&.�&��� ��

���ก� �'�)ก��' �,��)��	�&��-��.�ก		�ก�	
-�� ��
��IO\'�)� N�)� ก		�ก�	����	*ก����)&��%�	�  
 

������� 
	�%�&' -/�
	��*ก�	02ก�	������,��ก		�ก�	���()�	�*ก�	��������)��ก/.�%,���&�� 
	�ก8&���'������.���)�%
 3  
��ก���� *	'3��()�ก����)�/�ก�ก012ก�	�		��ก		�ก�	 -/�����'
��ก		�ก�	�'�	�
	�ก8&���'������.���)�%
 4 

 
�!����7��+�ก���ก��:  �0�ก		�ก�	*	'3��()�5'=�	0�&��,������,���0�ก		�ก�	�		��-/�5'=�	0�
�.�&�*-�� IO����P�%.�ก		�ก�	���� 4 �.������	*%�	� -/���ก 1 �.���������+��-&.�&����
:�ก		�ก�	-��ก		�ก�	����	*
ก����)&��%�	�  /�%�-&.�
:�����	���0%�]' ���%��	���%������	� -/���
	��*ก�	02��� ��ก��������.����()�
8'*�&'
�������+�Q���ก		�ก�	,��*	'3��()��
:��
.��)� ��P��%	�������
	������������������� -&.�&���ก		�ก�	���� 4 �.�� ก/�*
�,��)��	�&��-��.�ก		�ก�	��*&.���ก%�	���O�� -/�-&.�&�����

���ก� �'�)ก��' �,���
:�ก		�ก�	  
 

!������ 6    0/2��+�	����1/�.�1	�;��ก���ก�� ���2,��9 2555 
�5���+���
:�(
&��5	�	��*����&'*	'3�������=��ก�) 5.Y. 2535 ��&	� 90 -/�,��*����*,��*	'3�� IO��ก����)+�����

	��������������������
:���������&'�.�&�*-��ก		�ก�	  
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�!����7��+�ก���ก��:  �0�ก		�ก�	*	'3��()�5'=�	0�&��,������,���0�ก		�ก�	�		��-/�5'=�	0�
�.�&�*-�� IO��5'=�	0�ก/���ก	���.�&�*-��ก		�ก�	-/�ก		�ก�	��)
.�
 N)
5'=�	0�=�ก�%��	���%������	� 
�%���������ก�*T�	��������-/��%��	�*�')��*,��ก		�ก�	 	%��O�ก�	,
�
&�%���7�	ก'= -/�ก�	�&'*N&���     
�/ก��(	,��*	'3�� =O���P��%	����+�����
	�������������������5'=�	0������&'�.�&�*-��ก		�ก�	 
	�=��
F 2555 &��
,������,���0�ก		�ก�	�		��-/�5'=�	0��.�&�*-�� T�
+�%���'�(�.�ก'� 14 /���*�� IO���5'��,O��=�ก%���'�    
13 /���*�� ���()�	�*�����&'(%��)'� �')�
:���&	��5'�� 	��
/�7.69 

 
!������ 7      0/2��+�	����1/;1.�1�������	����
� ;'�ก,���3�.�1	�;������	����
� 

�5���+���
:�(
&��5	�	��*����&'*	'3�������=��ก�) 5.Y. 2535 ��&	� 120  -/�,��*����*,��*	'3�� IO��ก����)+�����

	�������������������
	�=��
F -&.�&��������**���� -/�ก����)=���%���'��.���**����,��*	'3�� �0�ก		�ก�	
&	%=��*()���)�/��ก�����**��������	�*
F 2555 -/�����-&.�&��������**����	�*�����& =�ก*	'3�� �����ก�����'��2� 
-��)2 
�� =��ก�) �
:������**����,��*	'3��+�
F 2555 N)
��	�
����)��&.�(
��� 

 
 

��&
��	 ����	����
����	����1�'=��� <3����ก��;1.�1�����A��9��� 

  1. �����/�ก302      5�.����
 4172 5 
  2. �����%��+=       ��0
��& 4499 2 
  3. �����%	��)�       
��%��)'^%�0'�
2 4951 1 

 
 

������� +�������**����	�*�����&��+)����O�� �
:�������ก�	&	%=��*-/�-�)��%����P�&.��*ก�	��'�,��*	'3�� N)
���� 
3 �.�� (�.���%�����5��72�	���.%�()����
ก�**	'3��/���*	'��	/����������	�
+��. =O����%���
:��'�	�+�ก�	&	%=��*-/�
-�)��%����P�&.��*ก�	��'�,��*	'3�� N)
ก����)�.���**���� 
	�=��
F 2555 �
:���'� 1,537,000 *��  �5'��,O��=�ก

F 2554 =���%� 87,000 *��  
 

 

��&ก�� 2555 2554 +/- 
�.��	����
� 1,537,000 1,450,000 87,000 
     �.�&	%=��*�*ก�	��'�����	�*
F 962,500 910,000 52,500 
     �.���*����*(&	��� 	%� 3 (&	��� 484,500 450,000 34,500 
     �.���*���-/�
	���'�	�**ก�	�%*���T�
+� 90,000 90,000 0 

 

  
�!����7��+�ก���ก��:  �0�ก		�ก�	*	'3�� ()�5'=�	0�&��,������,���0�ก		�ก�	&	%=��* IO��5'=�	0�
ก/���ก	����)�/��ก�����**���� -/�ก����)�.�&�*-�������**���� =O���P��%	�������
	�������������������5'=�	0�
�����&'-&.�&��������**����	�*�����& =�ก*	'3�� �����ก�����'��2� -��)2 
�� =��ก�) �
:������**����,��*	'3�� -/���P�
�%	�������
	�������������������5'=�	0������&'ก����)�.���**���� 
	�=��
F 2555 �
:���'� 1,537,000 *�� &��
	�
/����
)����0�ก		�ก�	&	%=��*������� 
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!������ 8    0/2��+�����	�	���F (�����) 

 
������� *	'3��ก����)	�
��������������������'�7'�,��	.%�ก�	
	������������������� �	������ 1/2555 +�%����� 3 ��3�
� 2555 -/�+��

	%*	%�	�
���� &����&	� 225 ,��5	�	��*����&'�/�ก�	�5
2-/�&/�)�/�ก�	�5
2 N)
%'7�
L)���)���*�
�5�กก�	N������+�%�����  
4 ��3�
� 2555   
 

=O�,��	�
���'��.������������ N
	)�,��	.%�
	����&��%�� �%/� -/��������)��ก/.�%,���&�� N)
5	����5	�
�ก�� ��O����ก�.��
(�.����	��,��	.%�
	����()�)�%
&���� N
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ก���ก����/%������=���.!����
�� 
1. ��0��')��  N�T05�'�  
	�7��ก		�ก�	/
	�7��ก		�ก�	*	'��	 
2. ��0����	  �	�0����2��
  ก		�ก�	�'�	�/
	�7��ก		�ก�	&	%=��* 
3. ��0
	�N��  5��%�&   ก		�ก�	�'�	�/ก		�ก�	&	%=��*/
	�7��ก		�ก�	*	'��	�%������
�  
4. )	.Y'	'  ก�	�=	'�)�   ก		�ก�	�'�	�/
	�7��ก		�ก�	�		��-/�5'=�	0��.�&�*-��/ก		�ก�	*	'��	 
5. ��0��N�ก'  *��   ก		�ก�	/ก		�ก�	�		��-/�5'=�	0��.�&�*-��/ก		�ก�	*	'��	/ 

ก		�ก�	*	'��	�%������
�  
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7. ��0��%'&	� 	�
�	�
   ก		�ก�	/ก		�ก�	*	'��	 
8. ��0��
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9. ��0
	�)'3Q 	�)/�
��ก,2   ก		�ก�	�'�	�/ก		�ก�	&	%=��* 
10. ��0
	�(5%		0  /'��	�  ก		�ก�	 
11. ��0�����N	.  �'�).�   ก		�ก�	 
12. ��0N��  N�T05�'�  ก		�ก�	/ก		�ก�	*	'��	/ก		�ก�	���=�)ก�	+��. 
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	�ก����%'& 
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 N�&��ก�	     �������%
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���N�N/
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*���� 
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   �/'Y�'�7'5��72  �������%
ก�	 gh�
�0'&Y��&	2 
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 1 (2/15) 

����.!�����ก1ก��+#ก�����
��;'�ก�������;�� 
1. ��0
�'3Q�   5�%5��%�]��  &/�)�/�ก�	�5
2-�.�
	���Y(�
 
2. ��0�/   ����7�T'	�
2 0 5��/��     �����ก���กZ���
��O� -��)2  5�	2����	2�  =��ก�) 
3. ��0
L
	�&�2   ,��='&    &�%-������5'��ก32�'�7' =�ก������.���	'����/����(�
 

 
��/��ก�����
��     09.10 �. 
 
 �/,���ก�	*	'3�� ���-=�%'7�
8'*�&'+�ก�	��ก���
�/���-��+�-&./�%�	�ก�	
	���� N)
ก�	�
L)�/'
���
� ��	�
/����
)
)����� 
 
�,�
��;2�!/>��J/��1/-�ก��		ก���&�'���;��-�;1.'�!���ก�����
�� 
1. ก�	
	����=�5'=�	0��	����&��/��)�*	��*�
*%�	�+����������'�
	���� N)
=��������,����/+� -&./�%�	�-/��
L)N�ก��

+������������()�I�ก���ก.�� -/�%=O�=�+����ก�	/��&'����	�*%�	�����M ก	0���������������	�����	�*��*4����&���ก�	I�ก���ก.���	��
-�)��%����P� ,�+������������
ก���-/�-=������ ����ก�/ ������� ก	0�����
:����	�*��*4����+��-=���������������������*4������+�����

	�����	�*)�%
��ก�	��� 

2. ������������ก	�
����-�����
���O������&.���O�����
� �����-�����
���.�ก�� +��
	�7�������
����,�)��ก���
���O��&.����ก 
3. ก�	��ก���
�/���-��(�.����	�-*.�-
ก���
�()� �	��(�.����	���ก���
�/���-��*���.%�()� 
4. +�ก	0��������������(�.��P�)�%
 �	�����%��
	����2=��)��ก���
�+�%�	�+)+�ก�	
	���� +������������ก���	�������
��ก/�+�

�.��(�.��P�)�%
 �	���)��ก���
�5	���/�����+�*�&	/���-�� =�ก����=����=����������)'�(
�กP**�&	/���-���5��������
����%0��-�����
�,��-&./�%�	� ������� *	'3��=������-�����
����(�.��P�)�%
-/��)��ก���
�)��ก/.�%���� ��ก��ก=�ก
=���%����
�������)����,��	.%�
	����-/����%.���-�������/���
:���-�������P�)�%
+�%�	�����M ������� ��ก(�.������������-�)�
�%���')��P���)���� �	��-�)��%����P��
:��
.������+�����%.����
	������P���* 

5. ����	�*%�	�ก�	5'=�	0������&'-&.�&���ก		�ก�	-��ก		�ก�	�����ก&��%�	� *	'3��=��กP**�&	/���-�����
�=�ก�������������
�,��	.%�
	���� ����+�ก	0�����������������%��
	����2���=�/���-�����
���P�)�%
 (�.��P�)�%
 �	���)��ก���
� ������� ,�+��������
����ก���	�������
��ก/�+��.����P�)�%
 (�.��P�)�%
 �	�� �)��ก���
�5	���/�����+�*�&	/���-�� =�ก����=����=����������)'�
(
�กP**�&	/���-�� �5������������%0��-�����
�%.���������������P�)�%
 (�.��P�)�%
 �	�� �)��ก���
��
:�=���%���.�+) 
����	�*���	�*��*4�������(�.()�	�**�&	/��&'&���-&./����*�
� ��� ก	0��������������()���ก���
�/��&'+����������*4�����
:����
�	�
*	��
-/�% IO���&')��ก/.�%=���)�/���ก�*�&'�������������()�	�*�(%�+����������*4����)��ก/.�% 

6. �/,����-�����
�+�-&./�%�	�=�
	�ก8�������=��5���-�)�+�������������	�* 
 

��0��')��  N�T05�'� 
	�7���0�ก		�ก�	 ����������
	�7�����
	���� ก/.�%&���	�*����������-/��	�
=���%����������������

	����-/����'�7'��ก���
� N)
��	�
/����
))����� 

 

�����������,��
	����)�%
&����     78 	�
  ��*=���%�����()�   238,111,613 ���� 
���������������*4����           98    	�
  ��*=���%�����()�   562,004,875  ���� 
	%������'��     176 	�
 	%�=���%����������'�� 800,116,488 ���� 
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 1 (3/15) 
�')�
:�	��
/� 66.6764 ,��=���%��������=����.�
()�������) =O��	*�
:����2
	����&��,��*����*,��*	'3�� -/�,��
L)


	�����5���5'=�	0��	����&��	��*�
*%�	� )��&.�(
��� 
 

!������ 1  0/2��+�����	���&���ก�����
������������	���� �������� 1/2553  

	�7��i ����+�����
	����5'=�	0�	�*	��	�
���ก�	
	������������������� �	������ 1/2553 N)
*	'3��()�=�)�.�������

	�
���ก�	
	����)��ก/.�%+������������5'=�	0�/.%�����5	������������'�
	����-/�%  
 

=�ก���� 
	�7��i =O�()��
L)N�ก��+��������������*���-/�-�)��%���')��P��5'���&'� IO��
	�ก8%.� (�.�������� =O��������

	����5'=�	0�-/�/��&'	�*	��	�
���ก�	
	������������������� �	������ 1/2553 

 

�1/������
�� ���
	����N)
���
�,�����ก,�����������������
	����-/���ก���
�/���-�� ���&'	�*	��	�
���ก�	
	��������� 
���������� �	������ 1/2553 )�%
��-�����
�)����� 

 

-  ��P�)�%
 956,583,910 ���
� �')�
:�	��
/� 100.0000 
-  (�.��P�)�%
                                   0 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0000 
-  �)��ก���
� 0 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0000 
    	%�=���%������ก���
� 956,583,910 ���
� �')�
:�	��
/� 100.0000 

 

!������ 2  ��������'ก��3,���/�������2,��9 2553 

	�7��i ��*���
+��ก		�ก�	���=�)ก�	+��. 	�
����/ก�	)����'����,��*	'3�� 
	�=��
F 2553 &.����
	���� N)
��

	�
/����
))����� 
 

0 �'��
F 2553 *	'3�����'��	�5
2	%������'�� 88,746 /���*�� �5'��,O��=�ก 68,340 /���*��+�
F 2552 �')�
:���&	��5'�� 
29.86% N)
�'��	�5
2�.%�+��.�
:��'��	�5
2/���� IO����=���%�  85,864 /���*�� �	���')�
:�
	���0 96.75% ,���'��	�5
2	%� 
 

��'����	��
	�ก����%'&�5'��,O���
:� 69,203 /���*�� =�ก 53,558 /���*�� +�
F 2552 �')�
:���&	��5'�� 29.21% ,0�����.%�
,��������������=���%� 10,917 /���*�� �5'��,O��=�ก
F 2552 IO����=���%� 7,232 /���*��  ������=�กก�	�&'*N&,��ก��(	���7' -/���/�.�
&/�),����'�/����	�
�
�%�5'�����,O��&��T�%�ก�	/����+�&/�)������)�,O�� �.��/+��*	'3����Q���ก�	��'���������� N)
��	�)�*
��'�ก�������� 11,353 /���*�� ���ก%.�	�)�*��'�ก�����������ก�	ก����)�O� 820%   

 

���)���	�
()�=�กก�	,�
+�
F 2553 *	'3�����*��

	�ก��	�*
F-	ก =���%� 8,968 /���*�� �5'��,O��=�ก 6,885 /���*��+�

F 2552 �')�
:���&	�ก�	�5'��,O�� 31.93% ���*��

	�ก��	�*
F&.�(
 =���%� 17,014 /���*�� �5'��,O��=�ก 13,028 /���*�� �')�
:�
��&	�ก�	�5'��,O�� 30.6% N)
����&	�ก�	�กP*�*��

	�ก������O� 93% ���+��*	'3�����*��

	�ก��	�*	%� =���%� 25,982 /���*�� �5'��,O��
=�ก 19,913 /���*�� �')�
:���&	�ก�	�5'��,O�� 30.48% N)
�*��
�.%�+��.��=�กก�	,�
�.���.�����7����	 IO���')�
:���)�.%�
����	�*�*��

F-	ก����O� 81.48% -/�����	�*�*��
	�*	%���� 56.88% N)
���*��

	�ก��	�*
F-	ก=���%� 7,308 /���*�� �5'��,O�� 56.4% 
=�ก
Fก.�� ���*��

	�ก��	�*
F&.�(
 7,470 /���*�� �5'��,O�� 87.78% -/��*��

	�ก��	�*	%� =���%� 14,778 /���*�� �5'��,O�� 
70.83%   
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�'������.���)�%
 1 (4/15) 

����	�*�/�/'&�*��

	�ก��,��*	'3��N)
	%�������
	�
*���
*ก�*��&���ก		�-/�% *	'3������)�.%�ก�	&/�),���*��

	�ก��
	�*
F-	ก 9.72% ����&	�ก�	�&'*N& 31.93% ���ก%.���&���ก		�N)
�4/��
��� 6.68% +�,0�����*��

	�ก��	�*	%�����)�.%�ก�	&/�) 
8.89% �&'*N& 32.35% ���ก%.���&���ก		�N)
�4/��
��� 14.32%    
 

+�)����'��	�5
2 0 �'��
F 2553 *	'3�����'��	�5
2/���������'�� 85,864 /���*�� �.%�+��.�
:���'�/����+�&	���	����	�
�

�%-/�	�
���������=�กT��	�Q ��.� 5��7*�&		�Q*�/ 	�Q%'���ก'= 7����	-�.�
	���Y(�
 -/�&	���	����T����ก��������%��������
��� �')�
:���)�.%��O� 85.72% +�,0��������'�/����+����� 9.17% ��.%
/���� 2.60% -/���'�+��ก��
�� 2.51% ���+��	�
()�=�กก�	
/�����.%�+��.��=�ก	�
()�)�ก�*��
-/���'�
X��/IO�����%��-�.������  ��ก=�ก���+�
F 2553 &/�)����
	�*&�%)�,O����ก���+����ก��(	
=�กก�	,�
�/�ก�	�5
2=���%� 451 /���*�� *	'3��=O���	�
()�=�กก�	/���������'�� 3,987 /���*�� �5'��,O��=�ก 3,073 /���*�� +�
F 
2552 �')�
:���&	�ก�	�5'��,O�� 29.74% ����&	��/&�*-��=�กก�	/���� 5.35% /)/�=�ก
Fก.���/Pก���
���  5.45%  
  

+�
F 2553 *	'3������	��%*����.�+��=.�
()��
.����
	��'�7'T�5 N)
�.�+��=.�
+�ก�	)����'������=���%� 1,229 /���*�� 
�5'��,O�� 10.58% �
.��(	กP&�������5'=�	0���)�.%��.�+��=.�
+�ก�	)����'����&.��*��

	�ก��	�*���7'/)/���/�� 4.73% =�ก 5.66%  
+�
Fก.�� �.��/+��ก��(	���7',��*	'3��+�
F 2553 ��=���%� 2,796 /���*�� �')�
:�ก��(	���7'&.����� 2.33 *�� �5'��,O��=�ก 1,186 /���
*�� �	��ก��(	���7'&.����� 1.12 *�� +�
F 2552 �')�
:���&	�ก�	�5'��,O�� 135.85% N)
����&	��/&�*-��&.��.%�,������������  
30.82% 

 

����	�*ก�	
	���'���/�.� Embedded Value ,��*	'3�� +�
F 2553 ����/�.� EV ��.�ก�* 21,834 /���*�� �')�
:���/�.�&.�
���� 18.20 *�� �5'��,O��=�ก
Fก.�� 67.71% -/���/�.� Value of 1 year New Business ����	�*
F 2553 ����/�.���.�ก�* 2,122 /���
*�� �')�
:���/�.�&.����� 1.80 *�� �5'��,O��=�ก
Fก.�� 58.12% 

 

)���ก'=ก		��5�������� *	'3��&	����ก)��O���������%��	�*�')��*&.�������.%�	%�,��
	���Y -/�+���%��������ก�*
ก'=ก		��5���&�*-�������+�)���&.��M ��ก�����=�กก�	���7�	ก'=,���	��
:�7�	ก'=����	����%��������+��ก�*��%'&-/��	�*�	�% 
N)
�45���
.��
'��*	'3����N�	�ก�	&.��������5����	���N�ก��+��-ก.�)Pก��ก�	�
�+���*�()���N�ก�����ก�	YOก3���ก,O�� N)
ก	�=�

�%���.%
��/��(
���%��กT��,��
	���Y  	%����� ก�	�����7�	0
	�N
��2)�������M ����)��������  Y���� -/��'��-%)/��� N)
�.��
���ก'=ก		�&.��M ����,��&�%-��-/�5��ก���*	'3�� ��.� ก�	�.%
��/�����
	��*T�
=�ก��&�ก�	02&.��M ก�		.%��	���g�
ก�������    
ก�	
/�ก
h� ก�	�	���-/�
	�*
	������YOก3� �
:�&�� 

 


	�7��i ()��
L)N�ก��+��������������*���-/�-�)��%���')��P��5'���&'� IO��
	�ก8%.� (�.�������� 
 

�1/������
�� ���
	����	�*�	�*	�
����/ก�	)����'����,��*	'3��
	�=��
F 2553 
 

!������ 3  0/2��+�	����1/��3�' ;'���ก,�<�=�3��� �,������9�/����3!����� 31 >��!��� 2553 

	�7��i ����+�����
	����5'=�	0������&'�*)�/ -/��*ก��(	,�)��� ����	�*
F�'����)%����� 31 7��%��� 2553 IO��()��.��ก�	

&	%=��*=�ก�0�ก		�ก�	&	%=��*,��*	'3�� -/������/�ก302  5�.����
 �����**����	�*�����& �/,���*�
� 4172 =�ก*	'3�� 
�����ก�����'��2� -��)2 
�� =��ก�) ()�&	%=��*-/�/����	�*	��-/�% ����	�*	�
/����
),���*)�/-/��*ก��(	,�)��� 
	�ก8�
�.+�
�*ก�	��'����� 78 - 122 ,��	�
���
	�=��
F,��*	'3�� 
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�'������.���)�%
 1 (5/15) 

	�7��i ()��
L)N�ก��+��������������*���-/�-�)��%���')��P��5'���&'� 

������:  ������������*���	�
/����
)�ก��
%ก�*�*ก�	��'�,��*	'3�� )����� 
- �%�����
,����'����	��
	�ก����%'& -/���'�=.�
&��ก	�7		�2
	�ก��T�
����=.�
 
- %'7�ก�		�*	��	�
()� �*��

	�ก��	�* -/�ก�	&�������	�* 
- -�/.�,����'����=.�
���+��-ก./�ก�����=�ก	�
()�=�กก�	/�����	��(�.  

 

���&�*:  ก		�ก�	���=�)ก�	+��.-/����*	'��	,��*	'3��	.%����-=�
	��)P�&.��M )����� 
- ��'����	��
	�ก����%'& ��� ��'�������	��(%��5���=.�
T�	���ก5��,��*	'3��+�����& (�.%.�=��
:�ก�	=.�


�'�(�� �	����'�=.�
&��������(, ����	�*��'�=.�
&��ก	�7		�2
	�ก��T�
����=.�
�
:���'��.��'�(������=.�
 
��'��	*ก����) �	����'�
X��/=.�
����	*ก����)���	� -&.
��(�.()�=.�
��ก(
  

- %'7�ก�		�*	��	�
()�=�ก�*��

	�ก��=�	�*	��+�
F���()�	�*�*��

	�ก�� -&.������=�ก�����
	�ก����%'&�
:������
	�
�
�% *	'3��=O���ก�	&������	��
	�ก����%'& �����ก�	=.�
��'�&��������(,ก	�7		�2�����==��ก'),O��+�
����& 

- -�/.�,����'����=.�
���+��-ก.������
	�ก�� �.%���O����=�ก	�
()�=�กก�	/���� 
 

=�ก���� 
	�7��i =O��������
	����5'=�	0�-/�/��&'�����&'�*)�/ -/��*ก��(	,�)��� ����	�*
F�'����)%����� 31 7��%��� 
2553 
 

�1/������
�� ���
	����N)
���
�,�����ก,�����������������
	����-/���ก���
�/���-�� ���&'�����&' 
  �*)�/ -/��*ก��(	,�)��� ����	�*
F�'����)%����� 31 7��%��� 2553 IO��()��.��ก�	&	%=��*=�ก�0�ก		�ก�	

&	%=��*,��*	'3�� -/������/�ก302  5�.����
 �����**����	�*�����& �/,���*�
� 4172 =�ก*	'3�� �����ก��� 
��'��2� -��)2 
�� =��ก�) ()�&	%=��*-/�/����	�*	��-/�% )�%
��-�����
�)����� 

 

-  ��P�)�%
 958,540,810 ���
� �')�
:�	��
/� 99.9999 
-  (�.��P�)�%
                                   0 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0000 
-  �)��ก���
� 500 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0001 
    	%�=���%������ก���
� 958,541,310 ���
� �')�
:�	��
/� 100.0000 

 

!������ 4  0/2��+�	����1/ก��2�3���ก,�<�;'�ก��2.�&��/��?��' ���2,��9 2553 

	�7��i -�/�&.����
	����%.� &��,��*����*,��*	'3�� ,��. 56 ก����)%.� *	'3��&���=�)�		ก��(	���7'
	�=��
F�.%���O��(%�

�
:�������	��(�.���
ก%.�	��
/� 5 ,��ก��(	���7'
	�=��
F  ��ก)�%

�)��'�,�)�������
ก�� (�����) =�ก%.�������	�����=���=���%�
(�.���
ก%.�	��
/� 10 ,�����=)���*�
� IO��
X==�*��*	'3�� ��������	��&��กZ���
 =���%������'�� 122 /���*��  �	*=���%�	��
/� 
10 ,�����=)���*�
� *	'3��=O�(�.&���=�)�		ก��(	�
:�������	��&��กZ���

	�=��
F 2553 

 


	�7��i -�/��O��N
*�
ก�	=.�
��'�
X��/,��*	'3�� +���&	�(�.&���ก%.�	��
/� 25 ,��ก��(	���7'���� �0�ก		�ก�	()�
5'=�	0�-/�%��P��%	��������������5'=�	0������&'=.�
��'�
X��/����	�*�/ก�	)����'�ก�	
	�=��
F 2553 +���&	�����/� 0.60 *��  
	%��
:���'������'�� 720 /���*�� �')�
:���&	�ก�	=.�
 
X��/	��
/� 25.75 ,��ก��(	���7'�/����กT�3���'�()��'&'*���/ ������� *	'3��()�
=.�
��'�
X��/	��%.��ก�/�����%����� 16 ก��
�
� 2553 +���&	�����/� 0.20 *�� �')�
:���'�=���%� 240 /���*�� )������ *	'3��=� 
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�'������.���)�%
 1 (6/15) 

=.�
��'�
X��/+��%)��)���
 +���&	�����/� 0.40 *�� �')�
:���'�=���%� 480 /���*�� N)
ก����)=.�
��'�
X��/%����� 24 
5[3T��� 2554 ������� *	'3��ก����)	�
��������������������'�7'+�ก�		�*��'�
X��/ +�%����� 9 5[3T��� 2554 -/�
L)���)���*�
�   
5�กก�	N������+�%����� 10 5[3T��� 2554 

 


	�7��i ()��
L)N�ก��+��������������*���-/�-�)��%���')��P��5'���&'�   
������:  ������������*����ก��
%ก�*%�	�ก�	5'=�	0��5'�����=)���*�
�,��*	'3�� �5���	��	�*ก�	+���'�7'-
/��T�5,�� 

+*������-�)��'�7' *	'3��&����5'����� ���	����'�&��กZ���
�	��(�. 
���&�*:  
	�7��i ���-=�%.� +�ก�	
	�����	������=�5'=�	0�/)���-/��5'�����=)���*�
�,��*	'3�� N)
�/���7'=������=) 

���*�
�=���%� 1,220 /���*����.��)'� IO��=�(�.���+��*	'3��&������	����'�&��กZ���
�5'�� 
 

=�ก���� 
	�7��i =O��������
	����5'=�	0�-/�/��&'�����&'ก�	=�)�		ก��(	-/�ก�	=.�
��'�
X��/
	�=��
F 2553 
 

�1/������
�� ���
	����N)
���
�,�����ก,�����������������
	����-/���ก���
�/���-�� ���&'�����&'=.�
��'�
X��/����	�*�/ก�	
)����'���� 
	�=��
F 2553 +���&	�����/� 0.60 *�� 	%��
:���'������'�� 720 /���*�� �')�
:���'�=.�

X��/+�
��&	�	��
/� 25.75 ,��ก��(	���7'�/����กT�3���'�()��'&'*���/ ������� *	'3��()�=.�
��'�
X��/	��%.��ก�/�����%����� 16 
ก��
�
� 2553 +���&	�����/� 0.20 *�� �')�
:���'�=.�

X��/=���%� 240 /���*�� )������*	'3��=�=.�
��'�
X�
�/+��%)��)���
+���&	�����/� 0.40 *�� �')�
:���'�=.�

X��/=���%� 480 /���*�� N)
ก����)=.�
��'�
X��/
%����� 24 5[3T��� 2554 ������� *	'3��ก����)	�
��������������������'�7'+�ก�		�*��'�
X��/+�%����� 9 5[3T��� 
2554 -/�
L)���)���*�
�5�กก�	N������+�%����� 10 5[3T��� 2554 )�%
��-�����
�)�����   

 

-  ��P�)�%
 968,702,510 ���
� �')�
:�	��
/� 99.9999 
-  (�.��P�)�%
                                   0 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0000 
-  �)��ก���
� 500 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0001 
    	%�=���%������ก���
� 968,703,010 ���
� �')�
:�	��
/� 100.0000 

 

!������ 5  0/2��+�	����1/;1.�1���ก���ก��;��ก���ก�����		ก1��!��� 

	�7��i -�/�&.����
	����%.� &��,��*����*,��*	'3�� ,��. 24 ก����)%.� +�ก�	
	���������
	�=��
F��ก�	���+��ก		�ก�	

��ก=�ก&��-��.� 1 +� 3 �	��=���%����+ก/������)ก�*��)�.%� 1 +� 3  N)
+�
F���ก		�ก�	�����ก=�ก&��-��.��� 5 �.��()�-ก.  
 

 (1) ��
����	  �	�0����2��
   
 (2) ��

	�)'3Q  	�)/�
��ก,2  
 (3) ��

	�N�� 5��%�&   
 (4) ���
	�(5%		0  /'��	�   
 (5) ��
N��  N�T05�'�    

 

=�ก����
	�7��i ก/.�%%.� �0�ก		�ก�	*	'3��()�5'=�	0�&��,������,���0�ก		�ก�	�		��-/�5'=�	0��.�&�*-�� 
N)
��P�%.�ก		�ก�	���� 5 �.������	*%�	� /�%�-&.�
:�����	���0%�]' ���%��	���%������	�-/���
	��*ก�	02 ��ก���� ����.����()�

8'*�&'�������+�Q���ก		�ก�	,��*	'3��()��
:��
.��)� )��()�-�)�
	�%�&'-/�
	��*ก�	02������,���.��(%�+����������'�
	����
-/�%  =O���P����%	��������������-&.�&���ก		�ก�	���� 5 �.�� ก/�*�,��)��	�&��-��.�ก		�ก�	&.���ก%�	���O�� 
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�'������.���)�%
 1 (7/15) 
������� ����	�*%�	�ก�	-&.�&���ก		�ก�	 �5���+���
:�(
&���/�ก7		��T'*�/,��&/�)�/�ก�	�5
2-�.�
	���Y(�
 *	'3��=�

�กP**�&	/���-��=�ก������������ก�.������,��	.%�
	���� ����+�ก	0��������������/���-�����
���P�)�%
 (�.��P�)�%
 -/��)��ก���
�  
  


	�7��i ()��
L)N�ก��+��������������*���-/�-�)��%���')��P��5'���&'� IO��
	�ก8%.� (�.�������� =O��������
	����
5'=�	0�-/�/��&'�����&'-&.�&���ก		�ก�	-��ก		�ก�	�����ก&��%�	�  
 

�1/������
�� ���
	����N)
���
�,�����ก,�����������������
	����-/���ก���
�/���-�� ���&'-&.�&�����
����	  �	�0����2��
 
ก/�*�,��)��	�&��-��.�ก		�ก�	��ก%�	���O�� )�%
��-�����
�)����� 

 

-  ��P�)�%
 965,954,906 ���
� �')�
:�	��
/� 96.4661 
-  (�.��P�)�%
                                   35,364,100 ���
� �')�
:�	��
/� 3.5317 
-  �)��ก���
� 21,900 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0022 
    	%�=���%������ก���
� 1,001,340,906 ���
� �')�
:�	��
/� 100.0000 

 

�1/������
�� ���
	����N)
���
�,�����ก,�����������������
	����-/���ก���
�/���-�� ���&'-&.�&��� 
��

	�)'3Q  	�)/�
��ก,2 ก/�*�,��)��	�&��-��.�ก		�ก�	��ก%�	���O�� )�%
��-�����
�)����� 

 

-  ��P�)�%
 1,000,960,406 ���
� �')�
:�	��
/� 99.9572 
-  (�.��P�)�%
                                        406,300 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0406 
-  �)��ก���
� 21,800 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0022 
    	%�=���%������ก���
� 1,001,388,506 ���
� �')�
:�	��
/� 100.0000 

 

�1/������
�� ���
	����N)
���
�,�����ก,�����������������
	����-/���ก���
�/���-�� ���&'-&.�&�����

	�N�� 5��%�&  
ก/�*�,��)��	�&��-��.�ก		�ก�	��ก%�	���O�� )�%
��-�����
�)����� 

 

-  ��P�)�%
 1,001,310,006 ���
� �')�
:�	��
/� 99.9917 
-  (�.��P�)�%
                                        26,500 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0026 
-  �)��ก���
� 57,000 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0057 
    	%�=���%������ก���
� 1,001,393,506 ���
� �')�
:�	��
/� 100.0000 

 

�1/������
�� ���
	����N)
���
�,�����ก,�����������������
	����-/���ก���
�/���-�� ���&'-&.�&������
	�(5%		0  /'��	�
  ก/�*�,��)��	�&��-��.�ก		�ก�	��ก%�	���O�� )�%
��-�����
�)����� 
 

-  ��P�)�%
 1,001,319,506 ���
� �')�
:�	��
/� 99.9905 
-  (�.��P�)�%
                                        42,000 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0042 
-  �)��ก���
� 53,300 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0053 
    	%�=���%������ก���
� 1,001,414,806 ���
� �')�
:�	��
/� 100.0000 
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�'������.���)�%
 1 (8/15) 

�1/������
�� ���
	����N)
���
�,�����ก,�����������������
	����-/���ก���
�/���-�� ���&'-&.�&�����
N��  N�T05�'�  
ก/�*�,��)��	�&��-��.�ก		�ก�	��ก%�	���O�� )�%
��-�����
�)����� 

 

-  ��P�)�%
 1,001,246,406 ���
� �')�
:�	��
/� 99.9810 
-  (�.��P�)�%
                                       43,500 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0043 
-  �)��ก���
� 146,800 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0147 
    	%�=���%������ก���
� 1,001,436,706 ���
� �')�
:�	��
/� 100.0000 

 

!������ 6  0/2��+�	����1/�.�1	�;��ก���ก�� ���2,��9 2554 
 
	�7��i ����+�����
	��������������5'=�	0������&'ก�	=.�
�.�&�*-��ก		�ก�	 
	�=��
F 2554 N)
()�5'=�	0�&��
,������,���0�ก		�ก�	�		��-/�5'=�	0��.�&�*-�� IO��()�ก/���ก	���.�&�*-��ก		�ก�	-/�ก		�ก�	��)
.�
 N)
5'=�	0�
=�ก�%��	���%������	� �%���������ก�*T�	��������-/��%��	�*�')��*,��ก		�ก�	 	%��O�ก�	,
�
&�%���7�	ก'=-/�ก�	
�&'*N&����/ก��(	,��*	'3�� IO��	�
/����
)�.�&�*-��ก		�ก�	
	�กZ�
�.+�	�
���
	�=��
F,��*	'3�� ���� 75 =O���P����%	
�������
	��������������5'=�	0������&'�.�&�*-��ก		�ก�	 
	�=��
F 2554 T�
+�%���'�(�.�ก'� 13 /���*�� �5'��,O��=�ก
F 2553 ��� 
12 /���*�� �')�
:���&	��5'��	��
/� 8.33 
 

 
	�7��i ()��
L)N�ก��+��������������*���-/�-�)��%���')��P��5'���&'� IO��
	�ก8%.� (�.�������� =O��������
	���� 
5'=�	0�-/�/��&'�����&'�.�&�*-��ก		�ก�	 
	�=��
F 2554 
 

�1/������
�� ���
	����N)
��-�����
���กก%.� 2 +� 3 ,�����������������
	����-/���ก���
�/���-�� ���&'�����&'�.�&�*-��
ก		�ก�	 
	�=��
F 2554 T�
+�%���'�(�.�ก'� 13 /���*�� )�%
��-�����
�)����� 

 

-  ��P�)�%
 1,001,638,110 ���
� �')�
:�	��
/� 100.0000 
-  (�.��P�)�%
                                        0 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0000 
-  �)��ก���
� 500 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0000 
    	%�=���%������ก���
� 1,001,638,610 ���
� �')�
:�	��
/� 100.0000 

 

!������ 7  0/2��+�	����1/;1.�1�������	����
� ;'�ก,���3�.�1	�;������	����
� 

	�7��i ��*���
+����
����	  �	�0����2��
 
	�7��ก		�ก�	&	%=��*�
:��������&.����
	���� �5���5'=�	0������&'

-&.�&��������**���� -/�ก����)�.�&�*-�������**����  
 


	�7��ก		�ก�	&	%=��* ก/.�%%.� �0�ก		�ก�	&	%=��*()�5'=�	0�-/�%��P��%	����+�����
	��������������5'=�	0�
�����&'-&.�&��������**���� -/�ก����)�.�&�*-�������**���� =�ก*	'3�� �����ก�����'��2� -��)2 
�� =��ก�) IO����
	��*ก�	02-/���
�������
��
:����
��	�* ��ก�����.�&�*-��(�.()��5'��,O��=�ก
Fก.�� N)
��	�
/����
))����� 

 

  (1) ��
N�T0           �5'��Y'	'%�//      �����**����	�*�����&�/,��� 3182 -/�/�	��  
  (2) �����/�ก302      5�.����
 �����**����	�*�����&�/,��� 4172 -/�/�	�� 
  (3) �����%	�&��       =�/�      �����**����	�*�����&�/,��� 3734 -/�/�	�� 
  (4) �����%��+=       ��0
��& �����**����	�*�����&�/,��� 4499 
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�'������.���)�%
 1 (9/15) 

N)
+�������**����	�*�����&��+)����O�� �
:�������ก�	&	%=��*-/�-�)��%����P�&.��*ก�	��'�,��*	'3�� -/�
ก����)�.���**���� 
	�=��
F 2554 �
:���'� 1,450,000 *�� 	%��������	���.�&	%=��*	�
���ก�	)��	���'�ก�����&��	�)�*�%��
����
� (�����) T�
+�%���'�(�.�ก'� 700,000 *�� 

 

=�ก���� 
	�7��i ()��
L)N�ก��+��������������*���-/�-�)��%���')��P��5'���&'� IO��
	�ก8%.� (�.�������� =O��������

	����5'=�	0�-/�/��&'�����&'-&.�&��������**���� -/�ก����)�.�&�*-�������**���� 
 

�1/������
�� ���
	����N)
���
�,�����ก,�����������������
	����-/���ก���
�/���-�� ���&'�����&'-&.�&��������**���� =�ก 
*	'3�� �����ก�����'��2� -��)2 
�� =��ก�) N)
��	�
����)��&.�(
��� 

 

  (1) ��
N�T0           �5'��Y'	'%�//      �����**����	�*�����&�/,��� 3182 -/�/�	��  
  (2) �����/�ก302      5�.����
 �����**����	�*�����&�/,��� 4172 -/�/�	�� 
  (3) �����%	�&��       =�/�      �����**����	�*�����&�/,��� 3734 -/�/�	�� 
  (4) �����%��+=       ��0
��& �����**����	�*�����&�/,��� 4499 
 

 N)
+�������**����	�*�����&��+)����O�� �
:�������ก�	&	%=��*-/�-�)��%����P�&.��*ก�	��'�,��*	'3�� 
-/����&'����&'�.�&�*-�������**���� 
	�=��
F 2554 �
:���'� 1,450,000 *�� 	%����������&'���	���.�&	%=��*
	�
���ก�	)��	���'�ก�����&��	�)�*�%������
� (�����) T�
+�%���'�(�.�ก'� 700,000 *�� )�%
��-�����
�)����� 
 

-  ��P�)�%
 1,001,818,110 ���
� �')�
:�	��
/� 100.0000 
-  (�.��P�)�%
                                   0 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0000 
-  �)��ก���
� 500 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0000 
    	%�=���%������ก���
� 1,001,818,610 ���
� �')�
:�	��
/� 100.0000 

  

!������ 8  0/2��+�	����1/ก��&ก�'/ก-��,����;�3��/�>/���2�H��	���������=	���/%�����&��<�.<3�2�3��� 

	�7��i -�/�&.����
	����%.� &�����*	'3��()���ก+*������-�)��'�7' �5���=�)�		+��-ก.5��ก��� -/�/�	�����*	'��	  

=���%� 20,000,000 ��.%
 -/�()�=�)�		+*������-�)��'�7'-/�%�����'�� =���%� 12,850,000 ��.%
 ����/��+*������-�)��'�7'���
�� 
(�.()�=�)�		��ก 7,150,000 ��.%
 IO��*	'3��&���)����'�ก�	=�)�		+��-/�%��	P=T�
+� 1 
F �/��=�ก()�	�*�����&'ก�	��ก+*������-�)� 
�'�7'=�ก�����ก��� ก./.&. =O�����+�����
	���������&'ก�	
ก�/'ก+*������-�)��'�7'���=�I������������,��*	'3�����
��(�.()�=�)�		 
=���%� 7,150,000 ��.%
 
 


	�7��i ()��
L)N�ก��+��������������*���-/�-�)��%���')��P��5'���&'� IO��
	�ก8%.� (�.�������� =O��������
	����
5'=�	0�-/�/��&'�����&'ก�	
ก�/'ก+*������-�)��'�7'���=�I������������,��*	'3�����
��(�.()�=�)�		 
 

�1/������
�� ���
	����N)
��-�����
���กก%.� 3 +� 4 ,�����������������
	����-/���ก���
�/���-�� ���&'�����&'ก�	
ก�/'ก 
+*������-�)��'�7'���=�I������������,��*	'3�����
��(�.()�=�)�		 =���%� 7,150,000 ��.%
 )�%
��-�����
�)����� 
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�'������.���)�%
 1 (10/15) 
 

-  ��P�)�%
 1,001,818,110 ���
� �')�
:�	��
/� 100.0000 
-  (�.��P�)�%
                                   0 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0000 
-  �)��ก���
� 500 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0000 
    	%�=���%������ก���
� 1,001,818,610 ���
� �')�
:�	��
/� 100.0000 

 

!������ 9  0/2��+�	����1/'3���23�����&�=	���/%�� 

	�7��i -�/�&.����
	����%.� 
X==�*��*	'3�������=)���*�
�=���%�  1,220,000,000 *�� 
	�ก�*)�%
���������=���%� 

1,220,000,000 ���� ��/�.����&	�(%�����/� 1 *�� �	�
ก���	�-/�%=���%� 1,200,000,000 ���� �')�
:�=���%�  1,200,000,000 *�� -/�
���	��(%��5���	��	�*ก�	-
/��T�5+*������-�)��'�7' =���%� 20,000,000 ���� �')�
:���'�  20,000,000 *�� 

 


	�7��i ,�+������������5'=�	0������&'/)���=)���*�
�,��*	'3�� �5���+����)�/���ก�*ก�	
ก�/'ก+*������-�)��'�7'���
��
(�.()�=�)�		 =���%� 7,150,000 ��.%
 &�����()������&'+�%�	���� 8 ,���&�� ���+����/�����=)���*�
������'�� 1,212,850,000 *�� N)

-*.���ก�
:���������� =���%� 1,212,850,000 ���� ��/�.����&	�(%�����/� 1 *�� 

 

=�ก���� 
	�7��i ()��
L)N�ก��+��������������*���-/�-�)��%���')��P��5'���&'� IO��
	�ก8%.� (�.�������� =O��������

	����5'=�	0�-/�/��&'�����&'/)���=)���*�
�,��*	'3�� 

 

�1/������
�� ���
	����N)
��-�����
���กก%.� 3 +� 4 ,�����������������
	����-/���ก���
�/���-�� ���&'�����&'/)���     
=)���*�
�,��*	'3�� =�ก�)'� 1,220,000,000 *�� �
:� 1,212,850,000 *�� )�%
��-�����
�)����� 

         

-  ��P�)�%
 1,001,875,010 ���
� �')�
:�	��
/� 100.0000 
-  (�.��P�)�%
                                   0 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0000 
-  �)��ก���
� 500 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0000 
    	%�=���%������ก���
� 1,001,875,510 ���
� �')�
:�	��
/� 100.0000 

 

!������ 10  0/2��+�	����1/;ก�<=������	��/�+�#��>/ =�	 4 �0��	�	3�'�	�ก��ก��'3���23�����&� 

	�7��i ก/.�%%.� �5���+����)�/���ก�*ก�	/)���=)���*�
� =O�����+�����
	��������������5'=�	0������&'-ก�(,�������

*	'�0�2��7' ,�� 4 =�ก�)'� ���=)���*�
� 1,220,000,000 *�� -*.���ก�
:���������� =���%� 1,220,000,000 ���� ��/�.����&	�(%�
����/� 1 *�� -ก�(,�
:� ���=)���*�
� 1,212,850,000  *��  -*.���ก�
:���������� =���%� 1,212,850,000 ���� ��/�.����&	�(%�����
/� 1 *�� 

 

=�ก���� 
	�7��i ()��
L)N�ก��+��������������*���-/�-�)��%���')��P��5'���&'� IO��
	�ก8%.� (�.�������� =O��������

	����5'=�	0�-/�/��&'�����&'-ก�(,�������*	'�0�2��7' ,�� 4 �5�����)�/���ก�*ก�	/)���=)���*�
� 

 

�1/������
�� ���
	����N)
��-�����
���กก%.� 3 +� 4 ,�����������������
	����-/���ก���
�/���-�� ���&'�����&'-ก�(,
�������*	'�0�2��7' ,�� 4 �5�����)�/���ก�*ก�	/)���=)���*�
� )�%
��-�����
�)����� 
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�'������.���)�%
 1 (11/15) 

 

-  ��P�)�%
 1,001,876,510 ���
� �')�
:�	��
/� 100.0000 
-  (�.��P�)�%
                                   0 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0000 
-  �)��ก���
� 500 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0000 
    	%�=���%������ก���
� 1,001,877,010 ���
� �')�
:�	��
/� 100.0000 

 

!������ 11  0/2��+�	����1/		ก;'�2�3���-��,����;�3��/�>/���2�H��	���������=	���/%��-��;ก.   0��ก���;'�/���	 
    �����/��� 

	�7��i ก/.�%%.� ������=�ก7�	ก'=,��*	'3����ก�	,
�
&�%�5'��,O����ก ��)�/���ก�*ก�	,
�
&�%,����&���ก		�
	�ก��

��%'& ��ก���� ก�	
	�ก�*7�	ก'=��ก�	5�]��-/����%��I�*I�����ก,O�� ���+��*��/�ก	�������0T�5(�.�5�
�5�ก�*�%��&���ก�	 ก�	��ก
+*������-�)��'�7'-/�=�)�		+��-ก.5��ก���-/�/�	�� ���*	'��	,��*	'3�� =O��
:�-�%�����O�����=��.%
�5'��
	��'�7'T�5ก�	

Z'*�&'��� ��ก�����
:���	�����������.%
	�ก3�*��/�ก	
X==�*��-/��		��*��/�ก	+��.,��*	'3�� -/��5����
:�,%��ก��/��+=+��5��ก�����
�%����&����+�ก�	������ ���%��T�ก)�&.����2ก	 ���=��.%
�.���	'��%������	P=+�ก�	
	�ก�*7�	ก'=,��*	'3��+�	�
�
�% =O���P�
�%	����+���.������������5'=�	0������&'+����ก-/�=�)�		+*������-�)��'�7'���=�I������������,��*	'3�� 	�.���� 2 +��-ก.5��ก���-/�/ 
�	�����*	'��	 =���%� 7,150,000 ��.%
 N)
��	�
/����
)�	�
()� )����� 

 

1.  ��'),��+*������-�)��'�7'  ��')	�*�����������-/�N���
/��
����(�.()� 
2.  =���%�    7,150,000  ���� 
3.  ��
�,��+*������-�)��'�7'  5 
F ��*-&.%�����()���ก+*������-�)��'�7' �	�������5���T�5ก�	�
:� 

5��ก���*	'3��-/�%-&.%��+)=��O�ก.�� 
4.  	�
��%/�ก�	+���'�7'   �	���-	ก������	* 3 
F ��*=�ก%����ก+*������-�)��'�7' �/��=�ก����+��+�� 

�'�7'()���ก%�����ก�	��)���
,���)��������� �'����
� ก��
�
� -/�
7��%��� 

5.  ��&	�ก�	+���'�7'   1 +*������-�)��'�7' &.� 1 ��������� 
6.  	���ก�	+���'�7'   ��.�ก�*	���
L) 0 %����� 25 ��3�
� 2554  IO����.�ก�* 35 *�� 
7.  ������(,����M  ก	0�������+*������-�)��'�7'���
��%'&+�	�
��%/�ก�	+���'�7'   

��
������	�+���'�7'-
/��T�5()�T�
+� 4 �)�����*=�ก%��������
��%'& 
 

������� ��*���
+���0�ก		�ก�	-/�/�	��*���/����0�ก		�ก�	��*���
�
:����5'=�	0�������(,����M 	%��O�	�
/����
)
+�ก�	=�)�		+��ก�*5��ก���-/�/�	�����*	'��	()�&�������P����%	 

 

=�ก���� 
	�7��i ()��
L)N�ก��+��������������*���-/�-�)��%���')��P��5'���&'� IO��
	�ก8%.� (�.�������� =O��������

	����5'=�	0�-/�/��&'�����&'��ก-/�=�)�		+*������-�)��'�7'���=�I������������,��*	'3��+��-ก.5��ก���-/�/�	�����*	'��	 
 

�1/������
�� ���
	����N)
��-�����
���กก%.� 3 +� 4 ,�����������������
	����-/���ก���
�/���-�� ���&'�����&'��ก-/� 
=�)�		+*������-�)��'�7'���=�I������������,��*	'3��+��-ก.5��ก���-/�/�	�����*	'��	 )�%
��-�����
�)����� 
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�'������.���)�%
 1 (12/15) 

 

-  ��P�)�%
 1,002,022,110 ���
� �')�
:�	��
/� 99.9976 
-  (�.��P�)�%
                                   24,000 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0024 
-  �)��ก���
� 500 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0000 
    	%�=���%������ก���
� 1,002,046,610 ���
� �')�
:�	��
/� 100.0000 

 

!������ 12  0/2��+�	����1/ก���0/�����23�����&�=	���/%�� �0��	�	����ก��-
��/�>/;�'��K�0=	�-��,����;�3��/�>/ 

	�7��i ก/.�%%.� �5���+����)�/���ก�*�&'+����ก-/�=�)�		+*������-�)��'�7'���=�I�������,��*	'3�� =O�����,�+����� 


	�������������������5'=�	0������&'ก�	�5'�����=)���*�
�,��*	'3�� =�ก�)'� 1,212,850,000 *��  �
:� 1,220,000,000 *��  
N)
ก�	��ก���������=���%� 7,150,000 ���� ��/�.����&	�(%�����/� 1 *�� �5���	��	�*ก�	+���'�7'-
/��T�5,��+*������-�)��'�7'  
	�.���� 2  
 

=�ก���� 
	�7��i ()��
L)N�ก��+��������������*���-/�-�)��%���')��P��5'���&'� IO��
	�ก8%.� (�.�������� =O�������� 

	����5'=�	0�-/�/��&'�����&'ก�	�5'�����=)���*�
�,��*	'3�� �5���	��	�*ก�	+���'�7'-
/��T�5,��+*������-�)��'�7' 
 

�1/������
�� ���
	����N)
��-�����
���กก%.� 3 +� 4 ,�����������������
	����-/���ก���
�/���-�� ���&'ก�	�5'�����        
=)���*�
�,��*	'3�� =�ก�)'� 1,212,850,000 *�� �
:� 1,220,000,000 *�� �5���	��	�*ก�	+���'�7'-
/��T�5 
,��+*������-�)��'�7' )�%
��-�����
�)����� 
 

-  ��P�)�%
 1,002,080,810 ���
� �')�
:�	��
/� 100.0000 
-  (�.��P�)�%
                                   0 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0000 
-  �)��ก���
� 500 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0000 
    	%�=���%������ก���
� 1,002,081,310 ���
� �')�
:�	��
/� 100.0000 

 

!������ 13  0/2��+�	����1/;ก�<=������	��/�+�#��>/ =�	 4 �0��	�	3�'�	�ก��ก���0/�����23�����&� 

	�7��i ก/.�%%.� �5���+����)�/���ก�*ก�	�5'�����=)���*�
� =O�����+�����
	��������������5'=�	0������&'-ก�(,�������

*	'�0�2��7' ,�� 4 =�ก�)'� ���=)���*�
� 1,212,850,000 *�� -*.���ก�
:���������� =���%� 1,212,850,000 ���� ��/�.����&	�(%�
����/� 1 *�� -ก�(,�
:� ���=)���*�
� 1,220,000,000  *��  -*.���ก�
:���������� =���%� 1,220,000,000 ���� ��/�.����&	�(%�   
����/� 1 *�� 
 


	�7��i ()��
L)N�ก��+��������������*���-/�-�)��%���')��P��5'���&'� 
������:  ������������*���%�	���� 10 +��/)���=)���*�
�=�ก 1,220,000,000 *��  �
:� 1,212,850,000 *�� -&.%�	� 

��� 13 +���5'�����=)���*�
� IO���ก��
%,���ก���
.��(	  
���&�*:  
	�7��i ���-=�%.� ก�	
	�*/)���+�%�	���� 10 -/�ก�	�5'�����+�%�	���� 13 �
:�ก�	)����'�ก�	&��,���&����� 

กZ���
 �5���	��	�*ก�	
ก�/'ก+*������-�)��'�7'���
��(�.()�=�)�		+�%�	���� 8 -/�ก�	��ก+*������-�)��'�7'
+�%�	���� 11 
  

=�ก���� 
	�7��i =O��������
	����5'=�	0�-/�/��&'�����&'-ก�(,�������*	'�0�2��7' ,�� 4 �5�����)�/���ก�*ก�	�5'�����
=)���*�
� 
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�'������.���)�%
 1 (13/15) 

�1/������
�� ���
	����N)
��-�����
���กก%.� 3 +� 4 ,�����������������
	����-/���ก���
�/���-�� ���&'�����&'-ก�(, 
�������*	'�0�2��7' ,�� 4 �5�����)�/���ก�*ก�	�5'�����=)���*�
� )�%
��-�����
�)����� 
 

-  ��P�)�%
 1,002,147,510 ���
� �')�
:�	��
/� 100.0000 
-  (�.��P�)�%
                                   0 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0000 
-  �)��ก���
� 500 ���
� �')�
:�	��
/� 0.0000 
    	%�=���%������ก���
� 1,002,148,010 ���
� �')�
:�	��
/� 100.0000 

 

!������ 14  0/2��+�����	�	���F (�����) 

	�7��i �
L)N�ก��+��������������*���-/�-�)��%���')��P��5'���&'� IO��������������()���*���-/�����-���	����&.��M 

)����� 
 

������: ������������*����5'���&'�%.� ก�	/����,��*	'3��=���5��7*�&	����	*��
�T�
+� 1 
F 
	���0ก%.� 2,000 /���
*�� -/���&	��/&�*-���
�.���
	���0 4.61% IO�����I���5��7*�&	 ��
� 10 
F &�����=�()���&	��/&�*-����� 
3.7% ��%'7��
.��(	���=�+���/&�*-�����=�()�	�*+��. ���ก%.�&�����ก�	��'�,��*	'3�� 

���&�*:  ก		�ก�	���=�)ก�	+��. ���-=�%.� ����	�*ก�	/����,��*	'3��+������ก�*&��������� ��ก=�ก	�
()�=�กก�	/����+� 
&	���	����,��	�Q*�/-/�% =���ก�	/����
	��T�����M ��.� ���������
	���0 9% IO��=��.%
+����&	�
�/&�*-��=�กก�	/����N)
	%�����	�	��	�*T�	���ก5��()� 

 

������:  ������������*����	�����N
*�
ก�	/����&.��
	���Y 
���&�*: 
	�7��i ���-=�%.� *	'3�����%����+=/����+�&.��
	���Y��.�ก�� -&.&����
�.T�
+&�,��ก����),�������ก��� 

�
T. 
 

������:  ������������*����5'���&'��	������'�+��ก��
��,��*	'3�� -/���)�.%� NPL  
���&�*: ����.%
���=�)ก�	+��. ��
ก�	/���� ���-=�%.� *	'3����%���'�+��ก��
�����
��ก ��'�ก���.%�+��.�
:���'�ก��ก	�7		�2���

/�ก���ก��(
=�ก��/�.��%������'��) IO�����%.�(�.���%������
��/
 ����	�*ก�	+��ก���'������N)
��������	'��	�5
2        
����
	�ก�������
ก%.� 1% ,���'��	�5
2/���� -/�����)�.%� NPL ���
��ก 

 

������: ������������*���%.� ����	�+��*�=.ก	����5
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